170 Zleg en Andrea Joss

Frage: Wie heisst die 2 Jahrige Ziege?

Antwort:

Die schwarze Ziege frisst am liebsten Léwenzahn und ist nicht 4 Jahre alt.

Die Summe der ausseren Alter ergibt das Doppelte des mittleren Alters.

Seppli ist nicht neben Flockili.

Die braune Ziege ist neben der schwarzen.

Hansli ist 3 Jahre alt.

Seppli ist links aussen.

Die 4 Jahrige Ziege ist schwarz-weiss, frisst am liebsten Ahornblatter und ist nicht neben der
Ziege, die am liebsten getrocknetes Brot frisst.

8. Seppli ist braun.
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